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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sedmu nedelju tekuće godine 
karakteriše dobra ponuda voća i povrća 
na zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. 
Zabeležen je pad cena grejpfruta,  
jabuka (Jonagold, Ajdared, ostale, 
Greni Smit, Mucu), limuna, mandarine, 
nara, oraha, pomorandže, blitve, 
krastavaca salatara, čeri paradajza, 
šarenog pasulj, paškanata, rotkvica  i 
spanaća. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili kruška 
(Vilijamovka), lešnik i orah, brokoli, 
karfiol, kupus mladi, paradajz. 
patlidžan, šampinjoni i šargarepa. 

Ponuda voća i povrća bila je dobra 
na zelenoj pijaci u Čačku protekle 
sedmice. Banana se prodavala po ceni 
od 160 do 190 din/kg, a dominantna 
cena jabuke iznosila je 100 din/kg. Za 
krompir su kupci trebali da izdvoje od  
70 do 80 din/kg, a za kupus od 90 do 
100 din/kg, a za šargarepu od 100 do 
120 din/kg. Najčešća cena paradajza 

iznosila je 250 din/kg dok je cena 
paprrike varirala od 400 do 450 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle se sedmice na 
kvantašu u ovom gradu mogla pazariti 
paprika babura po ceni od 330 din/kg. 
U odnosu na prethodni period došlo je 
do rasta cena banane, grejpfruta, 
jabuke sorte Ajdared, limuna, celera, 
luka belog, luka crnog, mladog, 
paradajza i zelene salate. Za razliku od 
njih imali smo pad cena spanaća i 
šargarepe. 

Solidna ponuda voća i povrtarskih 
kultura evidentirana je tokom protekle 
sedmice na zelenoj pijaci u Smederevu. 
Blago poskupljenje zabeleženo je kod 
cvekle, kupusa, belog luka, paškanata, 
peršuna korenaša. Jeftiniji su bili 
kruška ostala, crveni krompir, zelena 
salata i šargarepa. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Sedmicu za nama karakterisala je dobra 
ponuda voća i povrtarskih kultura 

na pijačnim tezgama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.2.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
10. — 16.2.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,21 RSD 


